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КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ У КОНТЕКСТІ 
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Новий Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» вступає в силу з 01.10.2018 року [1]. Цей Закон встановлює нові 
правила контролю якості аудиторських послуг окремо для аудиторських фірм, 
що перевіряють фінансову звітність суб’єктів суспільного інтересу, окремо для 
інших суб’єктів господарювання. Контроль якості аудиту фінансової звітності 
суб’єктів суспільного інтересу проводить орган суспільного нагляду, функції 
якого представлені на рис.1.  

 

 
Рис. 1. Функції органу суспільного нагляду 

 Орган суспільного нагляду 

Рада нагляду за аудиторською діяльністю Інспекція із забезпечення якості 

Нагляд за: 

– реєстрацією аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності; 

– впровадженням міжнародних стандартів аудиту; 

– контролем за атестацією аудиторів та безперервним навчанням аудиторів, які 
здійснюють обов’язковий аудит фінансової звітності; 

– контролем якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності, які 
здійснюють обов’язковий аудит фінансової звітності ( виїзні перевірки суб’єктів 
аудиторської діяльності в частині виконання професійних обов’язків ); 

– дисциплінарними провадженнями щодо аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності, які здійснюють обов’язковий аудит фінансової звітності, 
застосуванням стягнень. 

– виконанням Аудиторською палатою України (АПУ) делегованих повноважень 



 275

Контроль якості аудиту фінансової звітності суб’єктів, що не становлять 
суспільний інтерес, проводить Аудиторська палата України, рис. 2.  

 

 
 

Рис. 2. Функції АПУ 
 

З огляду на це, суб’єктам аудиторської діяльності необхідно впровадити 
внутрішньофірмові стандарти по контролю якості.  
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Розглядаються практичні аспекти математичного моделювання, 
оптимізації і планування, корисні для розуміння і наукового обгрунтування 
стратегії щодо максимізації прибутку суб’єктів господарювання з монопольно 
високим рівнем концентрації капіталів і фінансових ресурсів. 

Функції АПУ: 

реєстрація аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності; 

контроль за безперервним навчанням аудиторів, які здійснюють обов’язковий аудит 
фінансової звітності, крім аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес; 

контроль якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності, які здійснюють 
обов’язковий аудит фінансової звітності, крім аудиту фінансової звітності підприємств, 
що становлять суспільний інтерес; 

здійснення дисциплінарних проваджень щодо суб’єктів аудиторської діяльності, які 
здійснюють обов’язковий аудит фінансової звітності, крім суб’єктів аудиторської 
діяльності, які здійснюють аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес. 


